
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

від 14 липня 2021 р. № 91/3 

 
Щодо проекту Закону про державну 

реєстрацію геномної інформації людини 

(реєстр № 4265, доопрацьований) 

 

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.  

від 20.05.2021 р. Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

відповідно до предметів відання розглянув доопрацьований проект Закону про 

державну реєстрацію геномної інформації людини (реєстр № 4265). 

Відповідно до подання Комітету з питань правоохоронної діяльності, 

метою доопрацьованого законопроекту є законодавче врегулювання процесів 

створення і функціонування обліку геномної інформації людини в Україні та 

удосконалення роботи правоохоронних органів України із запобігання, 

виявлення, розкриття та розслідування злочинів з метою профілактики 

кримінальних правопорушень, встановлення осіб, які вчинили  кримінальні 

правопорушення, розшуку зниклих безвісти, ідентифікації невпізнаних осіб. 

За результатами розгляду проекту Закону про державну реєстрацію 

геномної інформації людини (реєстр № 4265 від 26.10.2020 р.), поданого 

народними депутатами України Бакумовим О.С., Монастирським Д.А. та 

іншими народними депутатами України, Комітет зазначив, що відповідно до 

Постанови Верховної Ради України від 29.08.2019 р. № 19-IX «Про перелік, 

кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев’ятого 

скликання», зміст законопроекту не стосується предметів відання Комітету. 

Рішення Комітету від 20.01.2021 р. № 63/6 щодо законопроекту реєстр. № 4265 

було направлено до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 
 

За результатами розгляду Комітет    в и р і ш и в: 

1. В межах предметів відання Комітету, зауваження та пропозиції до 

доопрацьованого проекту Закону про державну реєстрацію геномної інформації 

людини (реєстр № 4265) відсутні. 

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


